

Гуманитарный штаб «Поможем» при фонде Рината Ахметова подготовил временно переселенных детей Донбасса к школе

Гуманитарный штаб «Поможем» при фонде Рината Ахметова, объединяющий, помимо благотворительного фонда, предприятия Группы СКМ и ФК «Шахтер», помог собрать в школу детей, которые из-за боевых действий на Донбассе вынуждены были 1-го сентября пойти в новые учебные заведения в местах временного проживания. Это более 4500 детей школьного возраста, в том числе и первоклассники.

Школьная форма, обувь, рюкзаки и сумки, школьные наборы по разным предметам, канцтовары, спортивная одежда и обувь – всё необходимое для школы обеспечивалось не только силами предприятий, но силами сотрудников и футболистов «Шахтера», которые также являются волонтерами Гуманитарного штаба.

Так, ДТЭК вместе с энергетиками и шахтерами помог купить школьную одежду и обувь, рюкзаки и канцтовары для 1700 детей-переселенцев из Донецкой и Луганской областей, которые сейчас проживают в 15 городах Украины, где расположены предприятия компании. ДТЭК направил 1,5 млн. грн. на оплату одежды и школьных сумок для детей. А сотрудники-волонтеры ДТЭК организовали приобретение канцтоваров.

«Мы благодарны компании ДТЭК и неравнодушным работникам компании за возможность выбрать прямо в магазине одежду, которая нам нужна сейчас, чтобы ходить в школу. Мы выбрали очень хорошие куртки-ветровки, кроме этого, я приобрела блузку для школы, а мой друг и нынешний одноклассник Костя — кроссовки. Мы очень хотим, чтобы в Украине поскорее наступил мир, и мы все вернулись к себе домой», — рассказала Лера Фадеева из г. Горловки, ученица 9 класса, которая в этом году пойдет учиться в Першотравенскую школу № 2.

В этом учебном году школы Мариуполя приняли около двух тысяч детей-переселенцев. Более двухсот из них – первоклассники. Канцелярскими наборами и ранцами детей обеспечили предприятия группы «Метинвест» и ФК «Шахтер».

Юрий Зинченко, гендиректор Мариупольского металлургического комбината имени Ильича: «Футбольный клуб «Шахтер» закупил для малышей - с 1 по 4 класс, которые являются вынужденными переселенцами и идут в школы Мариуполя, - 909 канцелярских наборов, которые для наших ребят, безусловно, пригодятся. Потому что им тяжело, и мы делаем все для того, чтобы поддерживать»

Футболисты и главный тренер «горняков» поддержали не только мариупольских школьников, но и детей-переселенцев в Бердянске, закупив все необходимые для учебы принадлежности. В школьных комплектах – тетради и обложки, канцелярские наборы от ФК «Шахтер», папки для труда, дневники, карандаши и ручки, клей и ножницы, а также альбомы для рисования и счетные палочки для младших возрастных групп – всего 1300 наборов.

«Укртелеком» поддержал проект «Арсенал добрых дел» благотворительного фонда «Мистецкий арсенал» в рамках акции по оказанию помощи в подготовке к школе детей-переселенцев с Донбасса, организованной волонтерской организацией «Восток SOS». Акция охватила около 200 детей. Кроме того, компания адресно помогает всем детям сотрудников, которые оказались вынужденными переселенцами. Кроме денежной помощи, для ребят закуплены дневники, краски, карандаши, тетради, альбомы, фломастеры, цветная бумага, файлы, пластилин, а также переданы детям школьная форма, рюкзаки, школьные сумки, кроссовки, обувь и спортивная форма.

Помогают собрать детей в школу также торговая сеть «Брусничка», компания «Лемтранс» и компания UMG, которая на следующей неделе обеспечит всех детей-переселенцев из Дружковки школьными наборами с 1 по 11 класс.

Гуманитарный штаб «Поможем» при Фонде Рината Ахметова работает по четырем направлениям: эвакуация людей из зоны военных действий; размещение переселенцев; оказание гуманитарной помощи; оказание адресной помощи.

При Гуманитарном штабе работает единый многоканальный телефон 0 800 50 9001 и адрес электронной почты helpdonbass@fdu.org.ua. Звонки на горячую линию бесплатны.

Координационный информационный центр Гуманитарного штаба «Поможем» +38 044 502 52 12.

<https://metinvestholding.com/ro/media/news/3482>